
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 
 
 

  
            

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2020 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
H Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - ΠΟΜΕΝΣ, την 18η Ιουνίου 2020, 
πραγματοποίησε επίσημη συνάντηση στα Γραφεία της Ομοσπονδίας με τον Υποδιοικητή 
Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου κ. 
Σπυρίδων Χαγκαμπιμάνα.  
 

Ο πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, ενημέρωσαν τον κ. Υποδιοικητή 
για την πάγια θέση της ΠΟΜΕΝΣ που αφορά την απαγκίστρωση των συναδέλφων 
από τα προαναχωρησιακά κέντρα μεταναστών, τα προβλήματα που υπάρχουν στην 
εκτέλεση των υπηρεσιών στα συγκεκριμένα κέντρα (άοπλη υπηρεσία, χωρίς κανόνες 
εμπλοκής, καθηκοντολόγιο κλπ) και τις αδικίες που υφίστανται τα στελέχη των ΕΔ σε 
σχέση με τους άλλους εργαζόμενους στην μη πρόβλεψη αποζημίωσης των 
υπηρεσιών και την μη χορήγηση επιδομάτων (υγειονομικό προσωπικό).  
 

Ο κ. Υποδιοικητής από τη μεριά του, κατέγραψε τα ζητήματα που αναφέρθηκαν-συζητήθηκαν 
και υποσχέθηκε  να τα μεταφέρει στην Ηγεσία του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου 
ώστε να υπάρξουν οι κατάλληλες διεργασίες για την σταδιακή επίλυσή τους.    
 

Η συζήτηση επεκτάθηκε και σε άλλα θέματα που απασχολούν τους συναδέλφους μας 
καθόσον και ο Υποδιοικητής είναι και ο ίδιος στρατιωτικός. 
 

Δόθηκε αμοιβαία υπόσχεση για τακτική επικοινωνία και συναντήσεις, με ανάλογες κοινές 
πρωτοβουλίες για το καλό όλων των στρατιωτικών.       
 
Η ΠΟΜΕΝΣ συνεχίζει απρόσκοπτα και με συνέπεια το έργο της, αφήνοντας στο περιθώριο, 
όλους εκείνους που επιζητούν την προσωπική τους προβολή και την κομματικοποίηση, 
δυναμιτίζοντας  το κλίμα στον ευαίσθητο χώρο των Ενόπλων Δυνάμεων.   
 

 
Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
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Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 

http://www.pomens.gr/

